

新征程,我们再出发

—2021年新年献词

钟华论

当新年第一缕阳光照亮苍穹,历史开始落笔新的一页。

这是新时代的中国,这是新征程上的我们。“天问一号”正飞往火星,“嫦娥五号”已带回月壤,“奋斗者”号实现了万米深潜,在建的川藏铁路穿越崇山峻岭,5G信号加速覆盖广袤大地,脱贫的乡亲们盘算着更红火的日子,千千万万劳动者坚守在岗位,家家户户憧憬着新的一年……

迎着朝阳,五星红旗冉冉升起,神州大地跃动着勃勃生机。新的希望正在我们每一个人心中升腾——

新年好,中国!

(一)

回首来时路,2020年是极不平凡的一年,更是刻骨铭心的一年。“新冠疫情”“大流行”“隔离”“密切接触”……各国评选的年度热词,诉说着人类共同经历的艰难岁月。2020,在你生命中刻下怎样的印记?回望中,那一个个难忘的日日夜夜,依然鲜活如昨,让人百感交集——

中国为什么能?

2020年的大战大考,无可辩驳地告诉我们:党的坚强领导是风雨来袭时最可靠的主心骨;中国特色社会主义制度是抵御风险挑战的根本保证;中国人民团结奋斗的洪荒伟力是战胜艰难险阻的雄心壮志,更有每一个人的期盼与幸福。

这就是读懂社会主义中国的“核心密码”。

从打破封锁围堵,到战胜地震洪水,从抗击严重疫情,到应对金融危机,新中国成立70多年来,改革开放40多年来,中华民族就是这么披荆斩棘闯过来的,震撼世界的中国奇迹就是这么在攻坚克难中创造出来的。

“原来你是这样的中国”。有人感慨,2020带给国人最大的感受,就是对党和国家的信任与信赖。经历了大灾大疫,我们更懂得感恩和珍惜;经历了生死考验,我们更能体会到家和国的命运与共。一个以人民为中心的国家,一个心系人民、造福人民的执政党,让人们感到安心,对明天更有信心——

沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。

(三)

2021年,是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。在历史坐标系中,这一年注定将留下极特殊而重要的印记。

这是一道历史的分水岭。1949—1978—2020—2021—2035—2050,历史前进的脉络总是给人以深刻启示。新中国成立,中国人民实现了“站起来”;实行改革开放、全面建成小康社会,实现了“富起来”;开启建设社会主义现代化国家新征程,则标志着我们正处于全力实现“强起来”的历史新阶段。跨越重重峰峦,开拓全新境界,乘势而上向第二个百年奋斗目标进军,民族复兴事业将揭开新篇章。

这是发展进程中的里程碑。新征程,重新定义了发展,也重塑着我们的生活。从“有没有”到“好不好”,迈入新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,意味着高质量发展、高品质生活、高效能治理,实现由量到质、由大到强的一次大跨越。

这是人类发展史上的新奇迹。14亿中国人携手迈入社会主义现代化,意味着什么?如果说18世纪下半叶英国开启了现代化时代人口是千万级的,20世纪之后美国逐渐领跑现代化时代人口是上亿级的,那么中国的现代化是“10亿级”超大人口规模的现代化。当今世界,完成工业化的发达国家和地区的人口总和不到10亿人,中国实现现代化的“惊人一跃”,将超过几个世纪以来全世界所有国家和地区现代化人口的总和,必将深刻改写现代化世界版图。

“只有敢于走别人没走过的路,才能收获别样的风景。”中国开辟的社会主义现代化道路,扎根中国实际,打破了“现代化就是西方化”的神话,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给人类带来了新希望,这是人类历史上一件震古烁今、影响深远的大事。

现代化的梦想,曾经如此遥远,现在又如此真切。梁启超在《新中国未来记》里的预言,孙中山在《建国方略》中的畅想,方志敏在《可爱的中国》里的深情呼

唤,在今天的中国大地上逐渐化为现实。

历史是什么?是过去传到将来的回声。曾经的历史叩问“中国人能近代化吗”,在新时代中国浩荡前行的步伐中,得到了无比坚定的回答:

中国一定行,中国人一定能!

(四)

一家外国媒体感言:在中国,党的计划也是人民的计划,因为这些计划致力改善社会各阶层民众的生活。翻开《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,2万多字的内容,既有大国发展的雄心壮志,更有每一个人的期盼与幸福。

“基本建成法治国家、法治政府、法治社会”“建成文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国”“美丽中国建设目标基本实现”……新征程的宏伟蓝图振奋人心,每一个目标的实现,背后凝聚着多少代人的追求与奋斗。

千方百计稳定和扩大就业,为民生改善打牢基础;健全工资合理增长机制,让老百姓的腰包更鼓、生活更富足;推动义务教育均衡发展和城乡一体化,更有力量地托举起学子们的梦想之翼;推动养老服务和养老产业协同发展,让老年人安享晚年有更多的保障;健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、可持续多层次社会保障体系,解除人们的后顾之忧……“十四五”规划建议字里行间传递着发展的温度,“人民”二字如一条红线贯穿始终,让每一个人都能从中看到自己的未来。

这是一个份量很重的承诺,更是一种温暖而朴素的价值追求:中国的现代化,不仅是“物”的现代化,更是“人”的现代化;不仅要实现国家的富强,更要实现人的全面发展、社会全面进步。

汇入江海,涓滴才能永不干涸;融入时代,人生自有无限精彩。新征程,是中国发展的新征程,也是我们每个人的新征程。在中国号巨轮航行的海图中,每一个人找到自己的坐标,尽到自己的一份责任,让个体奋斗与时代宏图相互激荡,就一定能建设一个更强盛的国家,成就一个更美好的自己。

“百闻之木,始于勾萌;万里之途,起于跬步。”没有等出来的成功,只有干出来的精彩。人间值得,每一个打拼的你更值得。

(五)

“要知道,春天的道路依然充满泥泞。”站在新年的门槛上眺望前方,有阳光也有风雨,有通途也有险阻。中国经济持续复苏、形势向好,我国继续发展具有多方面优势和条件,但发展不平衡不充分问题仍然突出,经济恢复基础尚不牢固,重点领域关键环节改革任务仍然艰巨,一些领域“卡脖子”问题仍然严重,民生保障存在短板,社会治理还有弱项。迎

接新的一年,人们还有这样那样的操心事、烦心事、揪心事。

在新冠肺炎疫情的巨大冲击之下,一些人感慨“世界再也回不到从前了”。当今世界,百年未有之大变局进入加速演进期,疫情带来的各类衍生风险不容忽视,各种“黑天鹅”“灰犀牛”层出不穷,我们必须在充满不确定性的国际环境中谋求发展。前进道路上,不可能一马平川、一帆风顺、一路鲜花,少不了“拦路虎”和“回头浪”,我们必须付出更为艰苦的努力。

1949年新年到来的时候,人民解放战争节节胜利,中国共产党人发出了“将革命进行到底”的豪迈宣言,新中国的红色喷薄欲出。

1979年1月,深圳市成立。冰河解冻,大地复苏,改革开放的春雷激荡大江南北。

2021年新年,我们站在一个历史新起点上。百年大党风华正茂,新时代中国朝气蓬勃,我们从未像现在这样充满自信、意气风发地奔向未来。

历史不会终结,因为新的历史正在书写——

再出发,我们的征途是星辰大海;

再出发,我们的梦想是民族复兴!

到底。

我们即将迎来农历辛丑牛年。俗话说“牛马年好耕田”,这是辛勤耕耘的年份,“牛”象征着拼搏实干的精神。新征程上,我们更加呼唤这样的“中国牛”——

做“开山牛”,敢闯敢拼,一往无前,挺进“无人区”;做“拓荒牛”,改革创新,敢为人先,当好“排头兵”;做“孺子牛”,心系人民,苦干实干,甘当“勤务员”;做“老黄牛”,敬业奉献,踏踏实实,争做“实干家”。

“天下无难事不可为之事,而有能为必可成之人。”胸中若有凌云志,不得扬鞭自奋蹄。凝聚“九牛爬坡,个个出力”的奋斗合力,负重前行的“中国牛”,定能耕耘出更加绚丽的“中国红”。

(六)

15年后的中国,将是什么样子?那时的我们,又会怎样?在网上,这样的问题总是引发热议。“既然时间是中国的朋友,青年成长之路,就是走正道、看长远、干实事。”一个网友的跟帖耐人寻味。

问题起于当下,答案则在未来。从2021到2035,是国家发展的重要阶段,也是青年成长成才的“黄金时代”。新发展格局、新技术、新产品、新业态、新模式……新征程上,更加宽广的舞台,更加精彩的赛道,在无数青年心中点亮希望之光,激荡起“后浪”奔腾的澎湃动力。

每一颗青春的种子,都积蓄着生长的力量。

每一个青春的梦想,都在吹响奋进的号角。

新征程上的青春奋斗,是年轻的“第一书记”带领乡亲们过上更好日子的实干担当,是莘莘学子奋舟学海、强健体魄的成长之路,是科研新秀全力破解“卡脖子”问题的日夜攻关,是青年技工精益求精、打造精品的工匠精神,是快递小哥顶风冒雪、穿梭街巷的奔忙身影,是年轻父母为了家人和孩子披星戴月的辛勤打拼……

生命像块铁,越是敲打,就越能迸发火花。成长如登山,冲顶越难,就越能收获美景。在最好的年华,最佳的打开方式就是向着梦想奋力攀登;身处最好的时代,最大的珍惜就是为时代发展贡献自己的力量。

“再过二十年我们重相会,伟大的祖国该有多么美。”上世纪80年代初,一首《年轻的朋友来相会》唱出了一代人的心声,激励着广大青年投身改革开放的时代洪流。新世纪的今天,青春之歌依然嘹亮,时代已经发出新的青春之约——相会2035,现代化的祖国更加壮美。

时间无法重启,人生没有重播,奋斗者的每一步都是进行时。让我们只争朝夕、不负韶华,用奋斗致我们终将值得的青春,用奋斗打磨出美好未来的模样。

前进吧,乘风破浪的新一代!

(七)

2020年岁末,我国自主研制的新一代中型运载火箭长征八号圆满完成首飞,实现“一箭五星”成功发射,这也是长征系列运载火箭的第356次飞行。

“长征”是一步步走出来的,中国的今天也是一步步干出来的。铭记历史的来路,才能锚定未来的出路。

1921年1月1日,长沙大火漫城,毛泽东主持新民学会员新年大会,讨论如何“改造中国与世界”,一个开天辟地的时刻即将到来。

1949年新年到来的时候,人民解放军节节胜利,中国共产党人发出了“将革命进行到底”的豪迈宣言,新中国的红色喷薄欲出。

1979年1月,深圳市成立。冰河解冻,大地复苏,改革开放的春雷激荡大江南北。

2021年新年,我们站在一个历史新起点上。百年大党风华正茂,新时代中国朝气蓬勃,我们从未像现在这样充满自信、意气风发地奔向未来。

历史不会终结,因为新的历史正在书写——

再出发,我们的征途是星辰大海;

再出发,我们的梦想是民族复兴!

(新华社北京2020年12月31日电)

全民免费! 我国首个新冠病毒疫苗附条件上市

据新华社北京2020年12月31日电(记者陈芳董瑞丰)中国抗击新冠肺炎疫情迈出关键一步!国务院联防联控机制2020年12月31日发布,国药集团中国生物的新冠病毒灭活疫苗已获国家药监局批准附条件上市,保护效力达到世界卫生组织及国家药监局相关标准要求,未来将为全民免费提供。

“一刻也不放松!”这一来之不易的成果,是我国广大科技工作者智慧和汗水的结晶,得益于多方协同攻关。”科技部副部长徐南平介绍,目前已有3条技术路线5个疫苗进入Ⅲ期临床试验,中国疫苗研发始终坚持以人民为中心,致力于研发出安全、有效和可及的疫苗。

国家药监局2020年12月30日批准该疫苗附条件上市。国家药品监督管理局副局长陈时飞介绍,经过一系列依法依程序的严格审查、审评、核查、检验和数据分析认为,该疫苗已知和潜在的获益,大于已知和潜在的风险,达到预设的附条件上市标准要求。已有数据显示,上述疫苗保护效力为79.34%。

按照我国有关法律规定,对于应对重大突发公共卫生事件急需的疫苗,国家药品监管部门可以附条件批准注

册申请,同时督促企业继续按计划完成Ⅲ期临床试验及其他上市后研究。全球多个国家对新冠病毒疫苗采用紧急使用或附条件上市,这是人类疫苗研发史上前所未有的速度。

“新冠病毒疫苗将为全民免费提供。”国家卫生健康委员会副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人曾益新表示,我国计划通过疫苗接种建立全人群免疫屏障,在已开展和正在开展的高风险人群和重点人群接种的基础上,将逐步有序推进老年人、有基础疾病的高危人群接种,后续再开展普通人群接种。

“一般认为,接种率达到60%至70%才能建立全民保护。”曾益新说,鉴于我国已批准的疫苗安全性、有效性有良好证据,倡导公众在知情同意、排除禁忌症的前提下,积极参加接种。

据介绍,我国已全面做好新冠病毒疫苗规模化生产的组织和保障工作,多家企业陆续开展了产能建设。中国新冠病毒疫苗上市为全球战胜疫情注入信心,也为疫苗成为全球公共产品提供有力支撑。此前,阿联酋、巴林按照世界卫生组织相关技术标准,已分别审核批准了国药集团中国生物新冠病毒疫苗正式注册上市。



中央歌剧院2021新年音乐会青海上演

2020年12月30日,女高音歌唱家么红(前)在新年音乐会上演唱歌曲《我爱你,中国》。

当日,中央歌剧院2021新年音乐会在青海大剧院上演。本次新年音乐会演出以宏伟庄严的《红旗颂》拉开帷幕,整台音乐会具有歌剧院特色,其中艺术歌曲、歌剧选段和交响乐交互呈现,多维度满足观众的视听需求。

新华社发

专送清洁能源的特高压“青豫直流”工程正式投运

新华社郑州2020年12月30日电(记者张浩然)记者从国网河南省电力公司获悉,青海—河南±800千伏特高压直流输电工程历经168小时试运行后,于2020年12月30日21时16分正式投运。

据介绍,“青豫直流”工程是一条专为清洁能源外送建设的特高压通道,最大输送功率800万千瓦,途经青海、甘肃、陕西、河南4省。

2020年7月15日,“青豫直流”工程双极低端系统先行带电投运,

以±400千伏电压等级向中原地区送电,截至目前已累计输送清洁能源32.8亿千瓦时。2020年12月1日,特高压豫南换流变电站完成全部11项调试,极Ⅱ双换流器不带线路开路试验电压达到800千伏,首次实现满电压运行。

据了解,“青豫直流”工程正式投运后,每年将有400亿千瓦时清洁电力从青海直送中原,约占河南年用电量的八分之一,能让河南减少燃煤消耗约1800万吨、减排二氧化碳约2960万吨。

遗失声明

● 作计划(412726197204152893)
不慎将周口大道东侧、庆丰街南侧

2021年1月1日

注销公告

因事业单位改革,根据周编[2020]43号文件精神,周口市农机安全监理所(统一社会信用代码124117004185853170)、周口市畜禽屠宰管理大队(统一社会信用代码12411700MB0R94574G)申请注销登记,现已成立资产清算小组(周农办[2020]172号),请相关债权债务责任人自2021年1月1日起7日内向清算小组认领,联系电话:15903941266。特此公告。

2021年1月1日

太康县国有建设用地使用权出让成交公示

太自然示字[2020]14号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2020年12月8日~2020年12月30日拍卖出让1宗国有土地使用权,现将有关情况公示如下。

一、地块基本情况:

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积	出让年限	成交价款	受让人
TK20-20-9	太康县纬二路南侧、丁庄 东路东侧、潘杨路北侧	居住兼容 商业	60028.3 平方米	住宅70年 商业40年	11130 万元	周口发展